
 
         Atti deliberativi 
         Repertorio 2017 
  
Deliberazione del Consiglio  
n. 347 del 6 ottobre 2017   

 
Rif. Verbale n. 15/2017 
 
 
OGGETTO: Riconoscimento spese di partecipazione al dott. Zanon Vittorio all’incontro del 
11/10/2017 a Roma quale collaboratore della ricerca sull’aggressività nell’ambito dei 
Servizi Sociali. 
 
  Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi nella 
seduta del giorno 6 ottobre 2017, dalle ore 15.30 alle ore 18.50, presenti i sotto indicati 
Consiglieri: 

  

Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A P [ X ] A [   ] 
Vicepresidente LO FIEGO Laura  Sez. B P [ X ] A [   ] 
Segretario SIGNORETTO Stefania  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Tesoriere SINIGAGLIA Marilena  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere BON Stefania  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere BONIN Franca Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere COMPAGNI Elena Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere DE BATTISTI Martina Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere DILIBERTI Marco Sez. B P [ X ] A [   ] 

Consigliere MARTINELLI Nicola Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere MENEGHETTI Filippo Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere QUANILLI Monica Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere TIOZZO Laura Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere ZANFERRARI Daniela Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere ZINI Eleonora Sez. B P [ X ] A [   ] 
  
 
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 

 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 

 
VISTO il DPR 08 luglio 2005, n. 169; 

 
VISTA la Legge 7 dicembre 1990, n. 241 e sue modifiche; 

 
VISTO il Regolamento di funzionamento del CROAS del Veneto, approvato con Delibera 

n. 208 del 09/05/2017; 
 
VISTO lo schema di Regolamento di Contabilità per gli Ordini Regionali degli Assistenti 
Sociali, approvato in via definitiva dal Consiglio Nazionale dell’Ordine con Delibera n. 133 
del 13.12.2003; 
 



 
VISTA la Delibera n. 11 del 08.04.2004 del CROAS del Veneto di approvazione dello 

schema di Regolamento; 
 
CONSIDERATO che questo Ordine, a seguito della partecipazione al Coordinamento 
Ordini Assistenti Sociali Area Nord, ha partecipato ad una ricerca finalizzata ad una 
indagine di valutazione di esito a danno degli operatori dei servizi sanitari e sociali;  
 
ATTESO che tale indagine, effettuata tra gli iscritti, è presente nei piani per l'offerta 
formativa e che la ricerca nasce dal lavoro svolto da alcuni Consigli regionali tra cui 
Liguria, Piemonte, Lombardia, Piemonte, Emilia-Romagna, Valle d’Aosta, Friuli Venezia 
Giulia, Sardegna e Trentino Alto Adige, che ha in seguito raccolto l’adesione di altri 
Consigli regionali che hanno così ulteriormente testimoniato il diffuso interesse e la 
sensibilità su questo tema da parte della comunità professionale e dei suoi rappresentanti;  
 
ATTESO che gli esiti della ricerca possono offrire sul fenomeno, ad oggi molto discusso 

ma sostanzialmente sconosciuto nelle sue caratteristiche, manifestazioni, frequenza, dati 
utili alla programmazione delle attività dei Consigli regionali italiani e del Consiglio 
Nazionale ed alla strutturazione di percorsi di formazione e di strategie politiche;  
 
PRESO ATTO che i risultati saranno presentati da parte del Consiglio Nazionale Assistenti 
Sociali, Fondazione e da alcuni Consigli regionali l’11 ottobre 2017 a Roma; 
 
CONSIDERATO l’importante ruolo che ha avuto l’ex Consigliere, dott. Vittorio Zanon, nella 

realizzazione della suddetta ricerca; 
 
TENUTO CONTO della disponibilità data dell’ex Consigliere, dott. Vittorio Zanon, a 
partecipare all’evento in programma; 
 
ACQUISITO il parere favorevole del Tesoriere che assicura la disponibilità di bilancio; 

 
 

DELIBERA 
 

con voti favorevoli: QUINDICI, contrari: NESSUNO, astenuti: NESSUNO 

 
il rimborso, dietro presentazione di relative pezza giustificative, all’Assistente Sociale, dott. 
Vittorio Zanon, delle spese che lo stesso sosterà per la partecipazione all’incontro che si 
terrà a Roma l’11/10/2017 relativo alla presentazione dei risultati della ricerca 
sull’aggressività nell’ambito del Servizio Sociale. 
 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
 
Il presente atto è costituito da 2 (due) pagine. 
 
 

Il Segretario 
 

Ass. Soc. Dott.ssa SIGNORETTO Stefania 

Il Presidente 
 

Ass. Soc. Dott.ssa ZAMBELLO Mirella 
 



 
                                                                                
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 


